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EXERCICE 1 (7 points}

Le tableay suivant donne le taux 'infation anruiel des prix en Argentine depuis I'annésa 2000 :

[ Année o000 § 2001 | 2002 | 2002 | 2004 | 2005 2006 | 2007 | 2008 |
| Tew d'inflation en pourcentage | -2- 0,9 3 |+ 41 | 134 61 | 95 | 98 | 85 |

Sourez : GTA World Factbook

On considére wae marchandise produite en Argentine dont 1z valeur au 01 JOE /2000 étaib 1500 euros.
On admet que chague année tetaux d’gvolution de la valeur de cetée marchandise est égal au teax
dinflation en Arpentins.

Par exemple, le saux d'évolution de la valeur de cette marchandise entre le 11 /01 /2000 et le 01,/01 /2001
gtalf -2%.

1. {&) Caleuler a valeur de fa marchandise le 01/01/2001 puis Ia valeur de cetie marchandize le
03 /01 /2002, _
(b) Caleuler, en pourcentage, b 0,1% prés, ie taux d'évolution glebat de la valeur de la ware-
" chandise su cours des dewux anndes comprises enire le 01/01,/2003 et le {1,/01/2005.
fe) Calenler, en pourcentage, & 0,1% prés, le tam annuel moyen d'évolution de la valeur de 13
marchandise enire e 0170172003 et le 01/01 /2000

2. On prend pour base 100 1a valeur de la marchendise le 01/01/2007.
(2) Recopier et compléter le tableau suivant aves les indices arrondis ac dixizme :

[Date | O1/01/2006 | 0170172007 | OF/01/2008 | 01/01/2609
Tndice 100

(b} Quel est le taux d'évolution global de la valeur de la marchandise entre Is 01701 /2007 et l¢
0101 /2009

EXERCICE 2 (5 points)

et szereice est un quesiionmoire & chofz multiple (QCM)..
Pour chigue guesiion, quetre réponses sont proposées parni lesquelles une senle esl corrects,
Relever sur la copie le numérn de lo question ginst que Ip letire cormespondent & fo rdponse chowsie

Aupune justification n'est demandée.
[rne réponse Jrste ropporie 1 pomt; une réponse fuusse ou U'absence de réponse ne rapporie ni eniéve

de poind.
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. Pour les questions 1. el 2. on considirs le tableau ci-dessous qui donne les résultats an baccelanréal
dez 160 8lbves des classes termainales d’un lycde suivant In sewie -

- “Terminale § | Terminale ES | Terminale STEG | Total
| Adress 64 28 — 5 147

Refusés 7 4 2 13

[ Total 70 2 58 160

Les résultats de chague Eléve sant reportés dans son dossier seolaire. Aprés la publicetion des résultats,
on choisit an hassrd Jo dossicr d'un éleve de classe terminale de co lycge. Tous les dossiers ont la éme
pr-:-habilitéﬂ’étre cloisis. .
On note A Iévénement & le dossier choisi est celui d'un glive admis »,

S Péveucment « le dossier choisi est celui d'un éleve de Terminale 5 2,

(7 |"événernent « e dossier choisi est cetul d'nn €léve de Terminale STG ».

1, La valour arrondie au cenlifwe de la pfobabi]ité de Pévénement A0 5 est 2
[a) 0,39 (b} 0,43 {c) 0,9 {d) 0,92
9 La valeur arrondie au centizme de la probabiliie que le dessier choisi soit celui d'un Eléve admis
sachant qu’il s'agit du dossier d’un éleve de terminale BTG est -
fa) 0,35 {b) 0,38 {e) 0,87 {d) 0,36,

Pour les questions 3. el 4., répondre & 'aside de eraphitee ci-dessons : ¥ est la courhe représentative
d'une fonction f déAuie sur l'intervalle |0; 6] La drofie 2 est 1o tangente & la courbe % au poiul
A{2; 3) et elle passe par le point de coordonmées (0: 2).
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3. Le pombre dérivé de a fonction f en 2 =it
a) 3 b} 2 e) 1,5 d) 0,5 .

4 Le nombre de salutions de I'équation f{z} =3 sur I'infervalle 10; 4] est
U W1 g2 dys

5. Seit f la fonction définie pour tout nombre réet = par f {z) =z — 5z 4+ 4.
Ta fonction dérivée f de ba fonetion f est définie par
ay Flley=3z2—1 Dbiffiz) = np? 5 o) flr)=3z—5 d) fiiz] =2z-5
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EXERCICE 3 (8 points) _

Vincent veut amprunter 2500 € pour un schat. Le vendenr hui propose de cholsir sntrerdens formules

de crédit sur 12 mois |
Proposition T : La prenfitre mensealité est de 400 €, et clrgue mais, les—mensualités suiventes

diminuent de 30 € par rapport au mwois précédent.
Proposition 2 : Le premitre mensuafité est de 400 £, et chague mois, les mensuelités sidvantes

diminuent de 1t % par rapport au mods précédent.

Partie I
Vincent utilise wn tableie pour conparer Jes deux propositions ‘et on donne ¢i-dessons wn extrait de

la feuille de ealenl quiil o créée :

A A R e

17% proposition

2"-‘ pmpasatmn

e

rnensuﬂ,lité

440

M)

mensualité

70

e

menshalité

mensnalite

mensnalité

mersnalite

mensnalicd

Tt 89 mensnalitd
17 mensualite
Helt 10* mensualité
e 11° mensoalite
SR 197 mensualité
i TOTAL

et |

1. (&)} Cuells formule, A recopier dans a plage B4 @ B13, Vincenl peut-il saisir dans lz cellute B3 7

(b} Cuelle sera alors ka valeur de la cellule B47
2. (&) Quelle formule, & recopier dens la plage (4 ; CI%, Vincent peut-il saisic dans la cellule C37

(b) Quelle sera alors ia valeur de ja cellule C47
3. Chelle formule Vineent peut-il saisir dans la vellule Blri pour obienir le montent total des 12

mensuadités de la proposition 17

Partie J1
1. On nots w, le montant de la n-lbme mensualité dans la propesition 1.

Alnel oz & @ 22 = 400 of we = 370
(2} Quelle est la nature et la raisen de la suite (atm ) ¥

(b} Celculer le terme uys.
2. Om note v, le mentant de la n-igme mensualité dans la proposition 2.

Ainsi on a-owy = 40 et v = 360,
{a) Quelle est la nature et a raison de i snite {tn)?
(k) Caleuler le terme wg o centifine prés.

3. Dans celie gquestion foute trace de recherche, mémne incomplate, ou dinitiotive, méme non

fructuense, semn prise en Compie dens 'dualuation.
Cterminer quelle est la proposition la plus avantageise pour Yincent.
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